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Zámecký areál v Chrasti u Chrudimi se stal dějištěm již 6. ročníku Senior Festivalu, který
tradičně pořádá spolek Hurá na Výlet! ve spolupráci s městem Chrast a za podpory
Pardubického kraje.

Pozornost starší generaci

„Mám velkou radost, že i díky podpoře Pardubického kraje se tato akce může konat. Senior Festival
je skvělým příkladem toho, jak může vypadat důstojná a současně radostná pozornost vůči starší
generaci. Senioři si zaslouží pozornost, zábavu i možnost setkávat se. Přesně to jim tento festival
nabízí,“ uvedl náměstek hejtmana Pardubického kraje pro sociální péči a neziskový sektor Pavel
Šotola, pod jehož záštitou se Senior Festival v Chrasti odehrál.

Akce jako oslava aktivního stáří

Akce byla oslavou aktivního stáří, hudby, tance a především lidského setkávání. Bohatý program
přilákal stovky návštěvníků (nejen) z celého Pardubického kraje. O hudební zážitky se postarala malá
dechová hudba Pardubická šestka, ale také Retro-Band Zdeňka Škvařila z Chrudimi či skupina JG Dix
Romana Pulkrábka, jejíž styl se pohybuje na pomezí dixielandu a komorního orchestru.

Šlapeto pobavilo i „hašlerkami“

Mezi vrcholy letošního ročníku festivalu patřilo též vystoupení pražské hudební formace Patrola
Šlapeto. Ta publikum nadchla originální interpretací slavných hospodských kupletů, písní Karla
Hašlera a nostalgických písní devatenáctého a první poloviny dvacátého století. Členové tohoto
souboru v Chrasti kvitovali, že návštěvníci festivalu tančili pod pódiem i v horkém počasí. „Taneční
výkon návštěvníků byl skutečně hodný obdivu,“ shodli se.

Zpěvačce se myšlenka festivalu zamlouvá

Pozitivní ohlas vzbudila také zpěvačka Kristýna Šebíková, která se na festivalu v Chrasti objevila
rovněž před dvěma lety. „Myšlenka Senior Festivalu se mi moc líbí. Na seniory bychom neměli
zapomínat. Vždyť jednou jimi budou i ti, co jsou dnes mladí,“ konstatovala účastnice třetí řady
soutěže Česko hledá SuperStar.

„Z letošního vystoupení jsem měla krásný pocit. Vážím si všech, kteří přišli, zpívali si se mnou a
vydrželi i přes velké horko. Jsem ráda, že na Senior Festival chodí lidé, kteří si umí užívat života,
dokážou se bavit a též hezky se na druhé usmívat,“ prohlásila Kristýna Šebíková, jež se do
Pardubického kraje vrací také díky svému kamarádovi a spolužákovi ze školy Miroslavu Novotnému.
Ten festival moderuje i spolupořádá.

„Festival zabere hodně práce i modlení, aby vyšlo počasí. Když ale vidíme spokojené tváře, víme, že
to má smysl. Potěšilo nás, že lidé se na festivalu setkávají, povídají si, smějí se i tančí,“ nechal se
slyšet Miroslav Novotný, pro něhož největší výzvou bylo sehnat dostatek finančních prostředků na
celou akci.

„Doba dnes není jednoduchá“



„Doba dnes není jednoduchá. Proto jsme moc vděční, že i díky podpoře Pardubického kraje a dalších
partnerů se nám daří seniory bavit a uspořádat akci, na které zapomenou na své každodenní
starosti,“ podotkl moderátor a pořadatel Senior Festivalu.

Letošní ročník nabídl i taneční vystoupení hlineckého souboru Rikatado a spoustu dalších lákadel. A
to včetně prezentačního stánku Rodinných pasů a Senior pasů.
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